US F15 FL 856 _A 5F631D9
Size: A4 x 4 pp ( 1c in Black )

CHOOSING YOUR PLAYING LOCATION

You can operate your Psycho Cyclone indoors or outdoors. The Psycho Cyclone is designed to operate in most rugged conditions and terrains. Do not operate your Psycho
Cyclone on roads or any areas where there are cars. Operating your Psycho Cyclone on roads or any areas with cars is extremely dangerous and most likely iflegal! The Psycho Cyclone is
not water resistant. Do not operate your Psycho Cyclone in any wet conditions, mud, puddles, rain or any other form of precipitation or harsh weather. The Psycho Cyclone has open Cooling
Vents in some strategic focations. If water gets into these Cooling Vents, the Psycho Cyclone could sustain damage. If operating your Psycho Cyclone indoors, be careful to avoid contact with
any objects such as furniture, plants, electronics, and any other items which can break easily. The Psycho Cycione is capable of some relatively high speed stunts and could easily damage
some household objects. Avoid operating your Psycho Cyclone around pets or people, and especially crowds. If the Psycho Cyclone is stepped on or otherwise crushed, it will sustain
damage. Ensure that peaple around you are aware that you are playing with your Psycho Cyclone. Be aware of changes in your operational environment and piay safe! The radio contro!
range of your Psycho Cyclone is up to 82’ (25 M), and varies depending on interference within the operational environment. WARNING: The relatively high speed stunts of the Psycho
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météorologiques humides ou difficiles. Le Psycho cyclone est doté d'orifices de refroidissement a certains endroits stratégiques. Si de I'eau venait a s'infiltrer dans les orifices de refroidissement, le Psycho -
PSYCHO CYCLOMNE FLECTRICTOY- UNPLUG WHEN NOT INUSE PSYCHO CYCLOMNE i PSYCHO CYCLOMNE FLECTRICO-DESCONECTAR CUBNDO NO ESTE EN USO

El Psico Ciclon puede usarse en interior y exterior. Se ha diseiiado para funcionar en la mayoria de las condiciones y los terrenos dificiles. No se debe utilizar el Psico Cicion
en carreteras 0 zonas de paso de vehiculos, pues es muy peligroso y probablemente ilegal. El Psico Ciclon no es resistente al agua. No utilizarfo en condiciones de humedad, por ejemplo,
N REQUlSE_JOUE" sobre barro o charcos, o bajo la lluvia u otra forma de inclemencia meteoroldgica. El Psico Ciclon tiene aberturas de ventilacion en zonas estratégicas. Si entra agua en estas aberturas, e/

Psico Ciclon podria sufrir dafios. Si se utiliza en interior, evitar el contacto con otros elementos, como muebles, plantas, aparatos electronicos o cualquier objeto frégil. El Psico Ciclon puede
realizar algunas acrobacias a una velocidad relativamente alta y podria dafar faciimente algunos objetos del hogar. Evitar usario cerca de animales o personas, especialimente en lugares
muy concurridos. Si el Psico Ciclon se pisa o aplasta de alguin otro modo, sufrird dafios. Asegurarse de que quienes se encuentran cerca son conscientes de que se estd usando el Psico
Cicldn. Prestar atencion a los cambios en el entorno de funcionamiento y jugar con seguridad. El alcance de radiocontrol del Psico Cicldn es de hasta 25 metros y varia en funcion de Jas

cyclone pourrait subir des dommages. En cas d utilisation en interieur, faire preuve de prudence et éviter le contact avec des objets tels que des meubles, des plantes, des appareils électroniques, et tout
autre élément pouvant se casser facilement. Le Psycho cyclone est capable de faire des acrobaties a des vitesses relativement élevées et peut aisément endommager certains objets ménagers. Eviter de
faire fonctionner le Psycho cyclone au milieu des foules ou en présence d'animaux ou de personnes. Sile Psycho cyclone est piétiné ou écrasé de quelque maniere que ce soit, il subira des dommages.
Veille a ce que ton entourage Soit au fait que tu es en train de jouer avec ton Psycho cyclone. Sois conscient des changements de ton environnement de jeu et amuse-toi en toute securité! La

Cyclone are capable of damaging or injuring plants, furniture, pets or people so play carefully.

télécommande du Psycho cyclone a une portée de 25 m (82 pi). Celle-ci peut varier en fonction des interférences présentes dans {'environnement opérationnel. AVERTISSEMENT : La vitesse
relativement élevée auxquelles le Psycho cyclone est capable de faire des acrobaties peut aisément endommager les plantes, les meubles, les animaux ou les personnes

PASUTILIGE

interferencias en el entorno de funcionamiento. ADVERTENCIA: Las acrobacias a una velocidad relativamente alta que puede realizar el Psico Ciclon pueden daiiar
plantas, muebles, mascotas o incluso a Ias personas, por lo que debe utilizarse con cautela.

alors joue prudemment,
co” TEN Ts Consejos para un buen rendimiento co” TE” ’ D a

Performance Tips Conseils de performance 1. No conducir sobre hierba, suciedad, arena, polvo, moquetas ni agua. 7. El alcance de funcionamiento puede variar por multitud de factores: a) poca carga de las pilas
1. Do not drive on grass, dirt, sand, dusts, carpet or go through water. 7. The operating range can be affected by a variety of factors a) Low Voitage of batteries Psycho Cyclone Radio Transmitter & Antenna 1. Ne pas conduire sur du gazon, de la saleté, du sable, de Ia poussiére, des tapis 6. Garder les doigts, les cheveux et les vétements amples €loignés des roues. Psycho cyclone Télécommande et antenne 2. No conalicir si hace mucho viento o esté Hloviendo. del transmisor o e/ vehiculo; b) interferencias de otros elementos que emiten sefiales Psico Ciclon Transmisor de Radio y Antena .
2. Do not drive in windy or rainy weather. in Transmitter or Vehicle b) Interference from other items that emit radio frequency ou de la moquette ni passer dans /’eau. 7. La portée peut étre affectée par divers facteurs : a) Une tension faible des piles de fa 3. Evitar el choque directo del vehiculo con obstaculos. , de radiofrecuencia. o . ] . i
3. Avoid direct impact the Vehicle with obstacles. signas. Rear Spoiler Antenna 2. Ne pas conduire lorsqu'il vente ou qu'il pleut. télécommande ou du véhicule. B) Des interférences avec d’autres appareils radio commandes. Becquet armiére Antenne 4. Apagar el juguete cuando no este en uso para evitar posibles fugas de efectrolito 8. Para conseguir un alcance de control dptimo, se recomienda usar el juguete en el exterior. Alerdn trasero
4. Switch OFF the power when not in use to prevent damage of Vehicle and Transmitter 8. Outdoor usage is recommended in order to get optimum control range. Right Stick 3. Eviter les impacts directs du véhicule avec des obstacles. 8. L utilisation en extérieur est recommandée afin d’obtenir une portée de contrdle optimale. Manette de commande droite de {aS pilas y, por {aﬂfo, daﬂ0§ en el vehiculo y .e/ transmisor. 9. Se .recqm/enda Jugar con el veh/cu/q sobre una superficie fimpia y //;a. . ) Patanca derecha

due to leakage of electrolyte from batteries. 9. Recommend to play the vehicle on a clean and smooth surface. - Controls Forward / 4. Mettre le véhicule et la télécommande hors tension (« OFF ») lorsqu'’ils ne sont 9. Il est recommande de faire fonctionner sur une surface propre et fisse. - Contrdle Ia vitesse / 5. Retirar todas las pilas del vehiculo y del transmisor cuando no se vayan a 10. Limpiar ef compartimento de las pilas para asegurarse de que no tiene polvo y evitar asi Conirol de 1 velocidad
5. Remove all batteries from the Vehicle and Transmitter when not in use for long period.  10. Clean the battery compartment to make sure it s free from dust to prevent Power On LED Reverse speed on pas utilisés pour éviter les dommages causég par une fuite des électrolytes de piles. 10. Nettoyer le compartiment a piles pour s’assurer qu'il n'y a pas de poussiére susceptible DEL d'alimentation des roues droites pour s /L\’IZ/Z(ZQ ggff a/f(’) ;e (;7;5220 6{;9’;75;0-”/ 1 ropa holiada & Jas fuedas un mal contacto de fas pilas. Nguma’ticos LED de encendido de avance/marcha airds
6. Keep fingers, hair and loose clothing away from wheels. poor contact of batteries Inflatable Tires ) right side wheels of 5. Retirer toutes les piles du véhicule et de la télécommande lorsque ceux-ci ne sont pas de provoquer un faux contact. Pneus gonfiables Avancer/Reculer : ) 61D oa 1oig : hinchables o

Left Stick utilisés pendant une période prolongée. Manette de Palanca izquierda de fas ruedas del lado
- Controls Forward / Psycho Cyclone commande gauche Psycho cyclone Advertencias - Control de fa velocidad derecho el Psico Cicldn
Cautions /Rirve(;e 577667 onf Mises en garde Tombal P T il ] - Controle la vi tes:e / 1. No intentar desmontar el vehiculo ni el transmisor. ) El embalaje y el manual de instrucciones contienen informacion importante. Conservarlos para Ze /avanceémag: //78/ Ztr as
1. Do not attempt to disassemble the Vehicle or Transmiter. The packaghg and instuction marual contal important fnformaton. Please keep them for g s//7 (;’CW /ee S 0 ( [ 1. Ne pas tenter de démonter fe véhicule ou 1a télécommande. emballage et ,f, mo ef y emploi contiennent des informations importantes. Veuillez les des roues gau/c es pour { [ 2. No L//z///z;zr el ;/eh/cu/o enla 4rr[7/s/;nal f(ecuen;:/a qu /otmf7 /ugadores c{]jue esntan/ futuras consultas. : e qs ;ueda/'sp q ac(‘)/ ) ( [
2. Do not operate the Vehicle with same frequency with other player(s) in same focation | g rororan ' Sycho Lycione rwistcontrol 2. Ne pas opérer le véhicule sur la méme fréquence que d‘autres joueurs au méme | COMSEIVET POUI JLTETENCE IUILIE. , , ‘ Avancer/fieculer Commande de directi on e mismo gar, Ja Gue ITerIerid con e venieulo y are ue se Gescontiole. jAdvertencial Riesgo de asfixia. No apto para nifios menores de 3 aiios. Incluye piezas pequerias. AuIBIto derrsico tieion Control de g
e . 4 6. ) ; . : e o M " Avertissement! Risque d’étouffement. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans a cause Psycho cyclone ommanae ae airection 3. Asegurarse de que fas pilas estan colocadas con Ja polaridad correcta (+/-), tal N | derech orar/modificar | ificaci y ; PR ontrof ae giro

that will interfere and make the Vehicle out of control. Warning! Choking Hazard. Not suitable for children under the age of 3 years due to small parts. - Controls twistin endroit au risque d’interférer et de perdre le controle du véhicule. P tites pié - Contréle 1a direction nclica dentro d rtiment los reservamos e/ derecho a mejorar/modificar ias especificaciones y colores sin previo aviso. - Control del giro
3. Make sure the batteries are installed with correct polarities (+/-) as shown inside We reserve the riaht fo improve/amend specifications and colors without nofice. ‘ 4 3. Installer les piles en respectant Ia polarité (+/-), tel qu'indiqué dans Je 5 [ [UIEEES, o . o como se inaica dentro de su compartimento. , jAdvertencial No introducir la antena del vehiculo en una toma de corriente. ! 0l gire

the battery compartment o t% s \l/)e il topbe o ) 00/ O Switch of Psycho Cyclone compartiment 2 piles. Nous 110Us réservons le droit d’améliorer ou de modifier les spécifications ainsi que les couleurs nterrupteur du psycho cycione 4. Quitar todo el njater/a/ de emba/a/e y sacar todos losvaccesonos antes Intermuntor de del Psico Ciclon
4. Remove the package and take out ail accessories before giving the Vehicle and g ‘ Main bod 4 Tire Inflation Point 4. Retirer I'emballage et sortir tous les accessoires avant de donner le véhicule SEUS (UL NP . . —_ 4 Orifice de gonflage he/arrét de aarle el vehiculo y &l transmisor al niflo para que juegue. C " 4 Punto de hinchado =

. ; y 4 - oy Avertissement! Ne pas insérer 'antenne du véhicule dans des prises de courant. Corps principal marche/arre arroceria e encendido y
Transmitter to child to play. et la télfécommande & I"enfant pour qu’il joue. (ON/OFF) Decl ion d Jimient Ia Comisidn Federal de C. L (FEG) del neumdtico apagado
eclaracion de cumpiimiento con ia Lomision reaeral de Lomunicaciones 4
Enoncé de conformité FCC : Este dispositivo cumple con el apartado 15 de /as normas de la FCC de Estados Unidos. Su manejo estd sujeto a /as dos condiciones siguientes:
FCC Iabel compliance statement: Cet appareil est conforme a la section 15 des réglements de la FCC. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : ; gsie Z/:sp 05’:?:'/0 go [f uede (;“ausar ;’ntglfe( etm;‘;;as p er.jUd"C/fZij' ncluidas las interfe ) dan dar ) deseadas. Nota: L " izac " )
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: 9.6V Lithium lon AC Charger Tire Inflation Air Pump and Needle Tire Inflation Gauge Template 1. Cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et ion-lithium 9,6 V Chargeur secteur ~ Pompe manuelle 4 air et aiguille Gabarit de mesure d'inflation - E516 QISDOSIIVO 0816 ACEPIAr CLAQUIGT INEBMBrencia feciblos, NOUIAAs 145 INIerSencias que pubaan aar gar 2 Operaclnes 1o 0556aas. 1oia: a5 prusias fedizadas A es's equiio Bateria recargable Cargador de CA Bomba de hinchado de neumticos Plantilla de calibracién de neuméticos
) ) ; g ; i . , , ) L ) L e 4 ponen de manifiesto su adecuacion a los limites para dispositivos digitales de clase B, seguin el apartado 15 de Jas normas de la FCC. Estos limites tienen por objeto proporcionar una -

1. This device may not cause harmful interference, and Rechargeable Battery Pack 2. cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences pouvant causer un fonctionnement non désiré. Remarque : Cet équipement a été testé et jugé conforme aux Bloc de pile rechargeable (embout) des pneus t6cCid bl tra interf ) Ldicial nstalaci denciales. st ) de irradi 2 de radiof ) . instal tilza b de iones de litio de 9,6 V con aguja
2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. Note: This equipment has been tested and found to comply with the fimits limites établies pour un dispositif numérique de classe B, conformément & la section 15 des reglements de la FCC. Ces limites sont destinées a offrir une protection raisonnable contre les pro ecda on a/zong te contra inte Zf encias peru ‘/ct/arfs en insiaaci ‘Z?e,s /r e enc//a es. Lste equipo generd, dqsa IJ\//’D “Z f I ;a 1ar energ "2 ¢ ract (;’recuena ajy, sino se ;nlsfa ay se ulliza ae ’

for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential instaliation. This Needle interférences nuisibles dans une résidence. Cet appareil génére, utilise et émet des niveaux d'énergie radioélectrique et, s'il n'est pas instalié et utilisé conformément aux directives, peut Aiguille 4cuerao Con ias INSITUcclones, poaria ocasionar INErerenclas PerjUaiciales para ias Comunicaciones por 1acio. o 0DSIante, no e pueac garaniizar que no ocurran Interierencias en una

in

equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular instaflation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna

Increase the separation between the equipment and receiver

Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected

Consuit the dealer or an experienced radio/TV technician for help

Warning: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

RSS-310 Compliance Statement:
This device complies with Industry Canada Licence - exempt RSS-310. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device
must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Declaration of Conformity

LU

BATTERY REQUIREMENTS:

causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'existe aucune garantie qu'il ne se produira pas d'interférences dans une installation particuliére. Si cet
appareil interfére avec la réception radiophonique ou télévisuelle, ce que vous pouvez vérifier en mettant I'appareil hors tension puis sous tension, il est possible de corriger le probleme de
'une des fagons suivantes :
Reéorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.
Augmenter I'écart entre I'appareil et le récepteur.
Brancher I'appareil dans une prise électrique sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est branche.
Consulter le concessionnaire ou un technicien expérimenté pour obtenir de I'aide.
Avertissement : Toute modification ou tout changement apportés a cet appareil et n'ayant pas €t expressément approuves par la partie responsable de la conformité peut annuler le droit de
[utilisateur a faire fonctionner I'appareil.

Enoncé de conformité RSS-310 :
Cet appareil est conforme a la norme RSS-310 d'Industrie Canada. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas causer d'interférences, et (2) cet
appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences pouvant entrainer un mauvais fonctionnement de {'appareil.

Déclaration de conformité

S,

FONCTIONNE AVEG :

instalacion especifica. Si este equipo ocasiona interferencias perjudiciales en la recepcion de radio o television, lo que puede comprobarse encendiendo y apagando el equipo, se
recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante una de las siguientes medidas:
Cambiar /a orientacion o fa posicion de fa antena receptora.
Aumentar Ja distancia entre el equipo y el receptor.
Conectar el equipo a una toma de corriente ubicada en un circuito distinto al que esta conectada /a unidad receptora.
Consuitar al distribuidor o a un técnico experto en radio/TV para obtener ayuda.
Advertencia: Cualquier cambio o modificacion en este producto que no haya sido autorizado expresamente por la parte responsable del cumplimiento podria invalidar la autoridad def u
suario para manejar el equipo.

Declaracion de cumplimiento del RSS-310:
Este dispositivo cumple los requisitos del estandar industrial RSS-310 de Canadd. Su manejo estd sujeto a las dos condiciones siguientes: 1) este dispositivo no puede ocasionar
interferencias y 2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan causar operaciones no deseadas.

Declaracion de conformidad
El producto cumple con las disposiciones de fa Directiva 1999/5/CE de Ja UE.

Sl

PILAS NECESARIAS:

The product is in conformity with the requirement of EU Directive 1999/5/EC. 1. Vehicle: _ Cet appareil est conforme aux exigences de fa directive UE 1999/5/CE. 1. Véhicule : 1. Vehiculo: B

1 x 9.6V Lithium lon (1300mAh) = 9.6V 1 bloc-piles rechargeable (inclus) = 96V 1 bateria recargable de iones de litio = 10i ) 96V

. gtdlse i , i ilade 9V ; it
rechargeablebattery pack (Included) 1 X 9V Battery Lithium I fon-lithium de 9,6 V (1300 mAh) 1 pile de 9 V on-lithi de 9,6 VVy 1300 mAh (incluida) p de iones de litio
ithium lon ion-fithium para el
9V | For Transmitter 1300mAh ADAPTER 9V | Pour la telécommande 1300 mAh CHARGEUR 9V . y 1300 mAh ADAPTADOR
o (Included) ' il . (incluse) i - tenpe transmisor para el vehiculo A
2. Transmitier: For Vehicle (Included) 2. Télécommande : Pour le véhicule (incluse) 2. Transmisor: (incluida) (incluida) (incluido)

1 x 9V battery (Included) (Included) 1 pite de 9V (incluse) (incluse) s 1 pila de 9V (incluida)

— L Notas sobre materia medioambiental: Reciclaje de las pilas
P . i i . . . . DR : . - El producto completo no se debe desechar con la basura doméstica al legar al final de su Las pilas no deben tirarse junto con Jos residuos domésticos. Es obligacion legal de/ . .
Environmental notes: Disposal of batteries , Charging the Rechargeable Battery Pack for the Vehicle Remarques environnementales : Elimination des piles Chargement du bloc-piles rechargeable pour le véhicule : o . i var ¢ consumidor devolver las pilas con sustancias nocivas v todas las demas pilas Recarga de Ila bateria del vehiculo
. i \ L I S ) . . o o vida til. Se puede reciclar en los puntos verdes de reciclado de productos e instrumentos p y p
The whole product also does not belong to household waste at the end of the product ife. Batteries should not be disposed of in the household waste. As the consumer you L article dans son ensemble n'est pas destiné aux ordures menageres lorsque sa durée utite prend fin. Les piles ne doivent pas étre jetées aux ordures ménageres. En tant que consommateur, electrénicos. usadas. Se pueden entregar las pilas vigjas en puntos de recogida publicos o allf
You can return it at collection points for the recycling of electronic and electronical are legally obliged to return batteries containing harmful substances and all other 1. Connect the 9.6V rechargeable battery pack to the battery charger. Vous pouvez 'amener dans des points de collecte afin que les piéces électroniguies et les instruments vous étes tenu légalement de ramener les piles contenant des substarces dangeretises ol 1. Connecter le bloc-piles rechargeable de 9,6 volts au chargeur. El simbolo sobre el products, e manual de insirucciones, Ia efigueta o el embalaje donde se venden pilas. 1. Conectar la bateria recargable de 9,6 V al cargador.
instruments - ) o R used batteries. You can hand in your old bateries at public collection poits in your 2. Plug the charger into the standard AC socket. électroniques solen recyciés. y o , - . . Houtes alires piles usagées. Vous pouvez remetire vos Vielles piles aux poirts e collects 2. Brancher le chargeur dans une prise secteur standard. lo muestran de forma inequivoca. Los materiales se deberan reciclar de acuerdo con sus Esta nomenclatura quimica se encuentra junto a un dibujo de una papelera tachada 2. Enchufar el cargador a una toma de corriente estandar.
The symbof on the item, instruction manual, hangtag or packing is showing this clearly. area or wherever batteries are sold. 3 The charaina time for a full charae is about 3 hours Le symbole sur f'article, le manue! d'instruction, I'étiquette ou I'emballage indique clairement ceci. de déchets publics de votre région ou aux points de vente. 3. Le temps de charae approximatif est de 3 heures pour une charae compléte eliauetas respectivas en 1as pilas que contienen sustancias nocivas: 3. La bateria tarda aproximadamente 3 horas en caraarse por completo
Materials should be recycled according to their respective markings. You will find these chemical abbreviations along with a crossed-out refuse bin on ' 9 g | 9 ' Les matériaux doivent étre recyclés selon leurs marques respectives. Le recyclage d'anciens appareils Vous trouverez ces abréviations chimiques ainsi qu'un bac a déchets biffé sur les ’ P ge app L p 9 ; piete. i (r]e ciclaie d/; dispo s tivos vieios o 12 biisaueda de un nuevo Uso para los materiales aqui Pb = la pila contiene plomo ‘ ' L P g p preto. ,
Recycling of old devices or other re-use of materials contained therein represents an batteries containing harmful substances: 4. When charging is completed, unplug the charger from the AC socket. ou toutes autres réutilisations des matériaux contenus dans cet appareil représentent une contribution piles contenant des substances dangereuses : 4. LOIf sque le char geme”‘f est terminé, débrancher le chargeur de la prise de courant. conten dés s ongn naim oiran " contriguclén 212 proteccidn d67 medioambiente q Cd = fa pila contiene ca dmio 4. Una vez finalizada la ,Caf 0a, desenchufar el cargador de la toma de corriente.
important contribution to environmental protection. Pb=Battery contains lead 5. Disconnect the rechargeable battery pack form the battery charger. importante & a protection de /'environnement. Pb = Pile contenant du plomb 5. Déconnecter le bloc-piles rechargeable du chargeur. Inférmese de gua,/ o el un’;O de recogida adecuado 457 st vona i Hg = Ia pila contiene mercurio 5. Desconectar la bateria recargable del cargador.
Please ask at your local community for the correct collection point. Cd=Battery contains cadmium Veuillez vous informer aupres de votre colfectivité focale pour connaftre le point de collecte le plus Cd = Pile contenant du cadmium p g ' '
Hg=Battery contains mercury proche. Hg = Pile contenant du mercure

CON FORMS TO THE SAFETY FAST LANE IS A MARK OF (EST UNE MARQUE DE/ES UNA MARCA DE) GEOFFREY, LLC, A SUBSIDIARY OF (UNE FILIALE

o
DE/UNA SUBSIDIARIA DE) TOYS“R"US, INC.
+ REQUIREMENTS OF ASTM F963. ©2015 GEOFFREY,LLC
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INCLUDED

Do not mix old and new batteries.

) ) ) www.toysrus.com
® Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), www.toysrus.ca
o or rechargeable batteries. $

Contents and colors may vary.

CAUTION:

Be Sure To Charge Battery Pack Before Using.

If Battery Pack Is Hot After Use, Allow To Cool Before Recharging.

Do Not Dispose Of Battery Pack In Fire.

Do Not Recharge Battery Pack That Shows Leakage Or Corrosion, Or Attempt To Open Battery Pack.

BATTERY PRECAUTION

1.
2.

The 9.6V rechargeable battery pack must be charged before use by utilizing the battery charger which included.
Do not overcharge the battery pack. Do not charge for more than 6 hours.

OPERATING THE PSYCHO GYCLONE

Once the fully charged Battery Pack is inserted into the Psycho Cycione and the Transmitter is likewise prepared you are ready to p/ay with your Psycho Cycione!

Operation of the Psycho Cyclone is simple as described below. See what sorts of stunts you can come up with!

FAST LANE IS A MARK OF (EST UNE MARQUE DE/ES UNA MARCA DE) GEOFFREY, LLC, A SUBSIDIARY OF (UNE FILIALE
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INCLUSE : 5 -~ “R"US, INC., NJ 0747
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® Ne pas utiliser des piles usagées avec des piles neuves en méme temps. www.toysrus.com
o s u Ne pas utiliser des piles alcalines, standard www.toysrus.ca
(au carbone-zinc) ou rechargeables en méme temps.

Le contenu et les couleurs peuvent varier.

ATTENTION:

S'assurer de bien charger le bloc-piles avant utilisation.

Si le bloc-piles est chaud apres utilisation, le laisser refroidir avant de le charger.

Ne pas jeter le bloc-piles dans le feu.

Ne pas recharger le bloc-piles s’il montre des signes de fuite ou de corrosion. Ne pas tenter d’ouvrir le bloc-piles.

MISES EN GARDE CONCERNANT LES PILES

1. Le bloc-piles rechargeable de 9,6 volts doit étre chargé a I'aide du chargeur (inclus) avant utilisation.
2. Ne pas surcharger le bloc-piles. Ne pas charger pendant plus de 6 heures.

FAIRE FONCTIONNER LE PSYCHO GYCLONE

Insérer le bloc-piles dans fe Psycho cyclone une fois complétement chargé, faire de méme avec /a té/écommande et commencez a jouer! Le Psycho cyclone est trés simple d'utilisation;

voyez plutdt de quoi votre Psycho cyclone est capable!

CUMPLE CON LA NORMATIVA FAST LANE IS A MARK OF (EST UNE MARQUE DE/ES UNA MARCA DE) GEOFFREY, LLC, A SUBSIDIARY OF (UNE FILIALE

-
DE/UNA SUBSIDIARIA DE) TOYS“R’US, INC.
+ DE SEGURIDAD ASTM F963. © 2015 GEOFFREY, LLC _
MADE IN CHINA (FABRIQUE EN CHINE/FABRICADO EN CHINA)

DISTRIBUTED IN THE UNITED STATES BY (DISTRIBUE AUX ETATS-UNIS PAR/DISTRIBUIDO EN LOS ESTADOS UNIDOS POR)
INCLUIDAS ENTRADA: 100V-240V~50/ 60Hz TOYS*RUUS, INC., WAYNE, NJ 07470 )
IMPORTED BY (IMPORTE PAR/IMPORTADO POR) TOYS“R”US (CANADA) LTD. (LTEE),
SALI DA 9 6V — 600 A 2777 LANGSTAFF ROAD, CONCORD, ON L4K 4M5
. o == m DISTRIBUTED IN AUSTRALIA BY (DISTRIBUE EN AUSTRALIE PAR/DISTRIBUIDO EN AUSTRALIA POR) TOYS“R”US

(AUSTRALIA (AUSTRALIE)) PTY LTD.(LTEE), REGENTS PARK NSW 2143
No mezcle pilas nuevas con pilas usadas.

www.toysrus.com
® No mezcle pilas alcalinas, estandar (carbono-zinc) www.toysrus.ca
o ni recargables. $

El contenido y los colores pueden variar.

PRECAUCION:

Asegurarse de cargar la bateria antes de usarfa.

Si la bateria estd caliente después de usarla, dejar que se enfrie antes de recargarla.
No tirar la bateria al fuego.

No recargar las baterias que presenten fugas o corrosion, ni intentar abrirfas.

PRECAUCION CON LAS PILAS

1. La bateria recargable de 9,6 V debe cargarse antes de usarla con ayuda del cargador incluido.
2. No cargar la bateria en exceso. No cargar durante mds de 6 horas.

MANEJO DEL PSICO CICLON

Con las pilas bien cargadas e insertadas en el vehicuio y en el transmisor, ya se puede jugar con el Psico Cicion. El manejo del Psico Cicion es sencilfo, tal como describimos aqui.

St has | baci: den h 1A
3. Do not charge the battery pack if it shows leakage, corrosion, or has loose or exposed wires or other damage. 3. Ne pas charger le bloc-piles si celui-ci montre des signes de fuites, de corrosion ou d'autres dommages ou si les cables sont Jaches ou dénudes. , ) o » 3. No cargar la bateria si presenta fugas o corrosion, si tiene cables sueltos o expuestos, o si presenta algun otro dario. TGS b ae e dHe precen agese san e
4. Do not cover the battery pack with any sort of materials while charging. on/ Off Swi Cvel : n the On positi 4. Ne pas recouvrir le bloc-piles avec quoi que ce soit pendant la charge. 1. Stassurer que [es interrupteurs u Psycho cyclone et de fa télécommande sont sur 2 position « ON » (Marche). 4. No cubrir fa bateria con ningun material mientras se carga. , , ) , ) o
5. Do not touch the battery pack when it is hot. Wait until the battery pack cools before installing it in the Vehicle and before recharging 1. Ensure that the On/ Off Switches on the Psycho Cyclone and the Transmitter are In the On position. 5. Ne pas toucher le bloc-piles lorsqu'il est chaud. Attendre que le bloc-piles soit froid avant de I'installer dans le véhicule et avant de le recharger A. Lorsque fa télécommande est en positionnement neutre, non inclinée, les manettes de commande Manette d " Manette d 5. No tocar la bateria si esta caliente. Esperar hasta que la bateria se enfrie antes de instalarla en el vehiculo y antes de recargarla 1. Comprobar que los interruptores de encendido y apagado del vehiculo y el transmisor estan en la posicion
6 Do not dispose of the battery in fire. ' ' A. When the controller is in the regular, non-twisted position- The controller functions with “Tank Steering”, | 6 Ne pas jeter fe bloc-piles dans fe feu, ' ‘ fonctionnent de maniere standard, ¢'est-a-dire que la manette de gauche commande le coté gauche co%lfnaidg gauche | co%';aidg droite 6. No tirar a bateria al fue 70. ' ' de encendido (On). o |
7. Do not dismantie the battery or charger, and do not cut the battery or charger cables. meaning the Left joystick controls the direction of the Left side, the Right joystick controls the direction Left Stick Right Stick 7. Ne pas démonter le bloc-piles ou le chargeur. Ne pas couper les cdbles du bloc-piles ou du chargeur. et la manette de droite Je cote droit du vehicule. , . , 4 - Contrdle Ia vitesse / - Contrdle Ia vitesse / 7. No desarmar la bateria ni el cargador; no cortar ia bateria ni los cables del cargador. A. Cuando el controlador estd en posicion normal, no de giro, la palanca izquierda controla fa direccion Palanca izquierda Palanca derecha
8. The battery pack will be warm after charging, and hot after use in a vehicle. of the Right side. . . . . - Controls Forward / - Controls Forward / 8. Aprés la charge, le bloc-piles sera chaud au toucher. Aprés I'utilisation, il sera chaud! I. Pousser les deux manettes de commande vers le haut pour faire avancer e vehicule en ligne droite. des roues gauches pour des roues droites pour 8. Después de cargarla y de usarla en el vehiculo, la bateria estaré caliente. del fado izquierdo y Ia derecha, a del lado derecho. - Control de fa velocidad - Control de fa velocidad
9. The supply terminals are not to be short-circuited. i, Pushing both joysticks up will cause the vehicle to drive straight forwaral Reverse speed on Reverse speed on 9. Ne pas court-circuiter les bornes d’alimentation. fi. Pousser les deux manettes de commande vers le bas pour faire reculer le véhicule en ligne droite. Avancer/Reculer Avancer/Rectler 9. Evitar cortocircuitos en los polos de fas pilas. i. Al pulsar las dos palancas hacia arriba a la vez, el vehiculo avanza. de avance/marcha afrds de avance/marcha atrés
10. Rechargeable batteries are to be removed from the toy before being charged. il. Pushing both joysticks down will cause the vehicle to drive straight backward. fjf t skdecwh;ae/s of gghtg/dg W//’BE/S of 10. Les piles rechargeables doivent étre retirées du jouet avant d'étre rechargées. fil- Pousser une seule des deux manettes de commande & fa fois, dans n'importe quefle direction, Psycho cyclone Psycho cyclone 10. Las pilas recargables se deberan retirar del juguete antes de cargarse. ii. Al pulsar las dos palancas hacia abajo a la vez, el vehiculo va marcha atrés. de las guegafpdf’?/ /ag‘,’ ’ de /ashr ”ed‘/ai,d.e/ /aqo//
11. Rechargeable batteries are only to be charged by adults. . Pushing only one joystick ata time, in either direction, wil cause the vehicle to turn. syeho Lyelone syeflo Leione 11. Les piles rechargeables doivent étre rechargées uniquement par des adultes. pour faire tourner le véhicule. fii. i se pulsa solo una palanca, en cualquier direccion, el vehiculo gira. lzquierdo ael £sico Licion derecho del Psico Cicion

12. Battery replacement must be only made by adults.
13. The transformer (charger) is not a toy.
14. Charge only type (1300mAh Max.) rechargeable battery packs. Other types of batteries may burst causing injury to persons and damage. This power unit

is intended to be correctly orientated in a vertical or floor mount position. This charger is intended to be used for charging 9.6V rechargeable battery pack
with capacity 1300mAh Max. It cannot be used for charging non-rechargeable batteries. Reqular examination of battery charger for any damage to their
cord, plug, enclosure and other parts, and that, in the event of such damage, it must not be used with the charger or battery pack charge until such
damage has been repaired. Note that the 9V battery is non-rechargeable and is not to be recharged. Only batteries of the same or equivalent type as
recommended are to be used. It will need replacement when transmission is poor.

15. Exhausted batteries are to be removed from the product.

INFLATING THE TIRE

. Attach the Tire Inflation Needle (included) to any standard air pump (included).
. Gently insert the Tire Inflation Needle into the Tire Inflation Point on one of the Tires (as shown).

—

3. Position the cardboard Tire Inflation Gauge Template (Included with the Psycho Cyclone) on the Tire Inflation Gauae Template 3. Vérifier que le pneu est correctement gonflé & I'aide du gabarit de mesure d'inflation de pneus en = Gabarit d d'inflat télécommande et celui du Psycho cyclone sur fa position « OFF » (Arrét). (como se muestra). e, ) -
tire to ensure that the Tire is fully inflated to the proper size. Inflate the Tire so that the outer rim ire fnttatlon Gauge Tompra MOTION CONTROL TIP! carton (inclus avec le Psycho cyclone). Gonfler le pneu de sorte que la jante extérieure touche le v o Cdes pneus 3. Colocar la plantilla de calibracién de neuméticos de cartdn (que se incluye con el Psico Ciclon) Plantila de caiibracion CONTROL DE MOVIMIENTO CONSEJO!
of the Tire touches the inner edge of the Tire Inflation Gauge Template. bord du gabarit. : CONSEIL DE COMMANDE DU MOUVEMENT en el neumatico para comprobar que ha alcanzado el tamario correcto. Hinchar el neumatico :

4. Once the Tire is fully inflated, disconnect the Tire Inflation Needle from the Tire by pulling it out, 4. Une fois le pneu totalement gonflg, sortir 'aiguille de gonflage du pneu en tirant dessus, et retirer

The Psycho Cyclone is designed to operate properly when the tires are fully inflated

an
en.

properly, the Tires need to have a maximum diameter of 6.1" (155 MM). Underinflated
tires may cause the body of the Psycho Cyclone to contact the ground and the body
may become scratched or damaged. Overinflated tires may cause the Psycho Cyclone

to

the tires is fun and easy so inflate the tires fully as specified to avoid damage!

BATTERY AND ANTENNA INSTALLATION

155mm

and remove the Tire Inflation Gauge Template. Repeat these steps on the other 3 Tires until all 4
Tires are inflated to the exact same size.

Inflating Tip

d have the same diameter. The Tire Inflation Gauge Template is a handy tool to
sure that your tires are properly inflated. For the Psycho Cyclone to operate

bounce uncontroflably or for the Tires to physically conflict with the body. Inflating

WARNING: DO NOT OVERINFLATE!

iv. Pushing each joystick in the opposite direction will cause the vehicle to spin.
B. Twisting the controller while the vehicle in forward / backward motion, the side arm of
the vehicle will filp in one direction, regardiess of which direction the joysticks are pressed.
i. Twisting up and pressing either joystick in either direction causes the vehicle to turn clockwise.
ii. Twisting down and pressing either joystick in either direction causes the vehicle to turn
counter clockwise.
The quick and constant transition between twisting up, down and having the controller in the non-twisted
position, will cause the vehicle to perform a variety of stunts.
2. It is recommended to experiment with this feature and develop your own stunts.
Let the off-road stunt driving begin! The following is a table of Psycho Cyclone Transmitter Stick inputs
and their functional resufts.
3. If your Psycho Cyclone’s Battery Pack becomes depleted, you will need to recharge your Battery Pack as
outlined in the section: "Charging the Rechargeable Battery Pack for the Vehicle"(P.1).
4. When you are finished playing with your Psycho Cyclone or if the Battery Pack is depleted, turn off the
Transmitter and the Psycho Cyclone.

360° spinning

f Twist Transmitter
Controls twisting
of Psycho Cyclone

12. Les piles ne doivent étre remplacées que par des adultes.

13. Le transformateur (chargeur) n'est pas un jouet.

14. Il n'est compatible qu'avec un type de bloc-piles rechargeable d'une capacité de 1300 mAh (maximum). D'autres types de batteries peuvent éclater et
causer des blessures aux personnes et des dommages. Le bloc d’alimentation est destiné a étre monté correctement a la verticale ou au sol. Ce chargeur
est destiné a étre utilisé pour charger un bloc-piles rechargeable de 9,6 V d'une capacité maximum de 1300 mAh. Il ne doit pas étre utilisé pour charger
des piles non rechargeables. Le cordon, la fiche, le boitier et les autres piéces du chargeur doivent étre régulierement examinés, en cas de dommage, il
ne doit pas étre utilisé pour charger le bloc-piles tant qu'il n'a pas été réparé. Noter que la pile de 9 V n'est pas rechargeable et ne doit donc pas étre
rechargée. Utiliser seulement des piles du méme type ou I’équivalent recommandé. Remplacer les piles en cas de mauvaise transmission.

15. Retirer les piles usagées du produit.

GONFLAGE DES ROUES

. Fixer I'aiguille de gonflage (incluse) sur n'importe quelle pompe a air manuelle. 155mm
2. Insérer délicatement I'aiguille dans I'orifice de gonflage de I'une des roues (tel qu'illustré).

—

le gabarit. Répéter I'opération sur les trois autres pneus jusqu'a ce que les quatre pneus soient
gonflés a la méme taille.

Conseil pour le gonfiage

Le Psycho cyclone est congu pour fonctionner de maniere optimale lorsque les pneus
sont gonflés a la méme dimension. Le gabarit de mesure d'inflation des pneus est un
outil trés pratique pour veiller a ce que les pneus soient bien gonflés. Pour fonctionner
correctement, les pneus du Psycho cyclone doivent avoir un diamétre maximal de 155
mm (6,1 po). Des pneus sous-gonflés pourraient faire que le corps du Psycho cyclone
touche le sol ce qui pourrait le rayer ou 'endommager. Des pneus surgonflés pourraient
faire que le Psycho cyclone rebondisse de fagon incontrélable ou frotter avec le corps du
véhicule. Gonfler les pneus est amusant et facile, alors pour éviter tout dommage,
utiliser le gabarit!

AVERTISSEMENT : NE PAS SURGONFLER!

INSTALLATION DES PILES ET DE L'ANTENNE

iv. Pousser chacune des deux manettes de commande dans la direction opposée pour faire tournoyer le véhicule.
B. Incliner la télécommande lorsque le véhicule avance/recule en ligne droite et le bras latéral du véhicule tournera
dans une direction, quelle que Soit fa direction dans laquelle les manettes de commande sont enfoncées.
i, Incliner la télécommande vers le haut en appuyant sur fa manette de commande dans n'importe quelle
direction pour faire tourner le véhicule dans le sens horaire.
ii. Incliner la télécommande vers le bas en appuyant sur la manette de commande dans n'importe quelle
direction pour faire tourner le véhicule dans le sens antihoraire.
Durant Ja transition rapide et constante entre l'inclinaison vers e haut, I'inclinaison vers Je bas et la
position neutre, le véhicule réalise une varigté de cascades impressionnantes.
2. Il est recommands de se faire fa main avec cette fonction et de créer vos propres cascades. Préparez-vous a
une expérience de conduite tout terrain hors du commun! Le tableau ci-contre répertorie les fonctions de
chacune des manettes et boutons de commande du Psycho cyclone.
3. Si le bloc-piles du Psycho Cyclone est déchargé, le recharger comme indiqué dans la section :
« Chargement du bloc-piles rechargeable pour le véhicule » (Page 1)
4. Une fois que vous aurez fini de jouer ou lorsque la batterie Sera vide, mettez I'interrupteur de la

ROTATION A 360°

| Commande de direction
Contréle Ia direction
du psycho cyclone

11. Las pilas recargables solo debe cargarlas un adulto.

12. La sustitucion de las pilas debe realizarla un adulto.

13. El transformador (cargador) no es un juguete.

14. Cargar solo baterias recargables (de 1300 mAh max.). Otros tipos de baterias podrian explotar y ocasionar lesiones personales y dafios materiales. Esta
unidad de alimentacion debe tener en todo momento una orientacion correcta en posicion vertical o sobre el suelo. El cargador esta destinado a baterias
recargables de 9,6 V con una capacidad maxima de 1300 mAh. No puede usarse para cargar pilas no recargables. Comprobar regularmente que el
cargador no tiene dafios en el cable, el enchufe, la carcasa ni otros componentes. En caso de presentar dafios, no utilizar las piezas dafadas con el
cargador o la bateria hasta que se haya reparado. Tener en cuenta que la pila de 9 V del transmisor no es recargable y, por tanto, no debe recargarse.
Solo se deberdn utilizar pifas del mismo tipo o de un tipo equivalente al recomendado. Deberdn cambiarse cuando la transmision no sea dptima.

15. No dejar nunca pilas gastadas en e/ interior del producto.

HINCHADO DE LOS NEUMATICOS

. Insertar la aguja de hinchado de fos neumaticos (incluida) en una bomba de aire estandar (incluida). 155mm
2. Insertar con cuidado la aguja en el punto de hinchado del neumadtico de una de las ruedas

—

hasta que la llanta exterior toque el borde interior de la plantilla de calibracion.

4. Cuando el neumatico esté totalmente hinchado, extraer la aguja tirando de ella y retirar la
plantilla de calibracion. Repetir estos pasos en el resto de Jos neumaticos hasta que los
cuatro tengan exactamente el mismo tamario.

Consejo para hinchar los neumaticos

El Psico Cicldn se ha disefiado para funcionar correctamente con neumaticos del mismo
didmetro completamente hinchados. La plantilla de calibracidn es una herramienta util para
garantizar que los neumaticos estan bien hinchados. Para un buen funcionamiento de! Psico
Ciclon, los neumaticos deben tener un didmetro maximo de 155 mm. Unos neumaticos
insuficientemente hinchados pueden hacer que la carroceria roce con el suelo y se arafie o
sufra otros dafios. Por el contrario, Si los neumadticos se hinchan demasiado, el Psico Cicldn
saltard sin control o los neumadticos rozardn la carcasa. Hinchar los neumadticos es un
ejercicio sencillo y divertido. Para evitar dafios, los neumaticos deben hincharse segun las
especificaciones.

DVERTENCIA: NO HINGHAR EN EXCESO

COLOCACION DE LAS PILAS Y DE LA ANTENA

iv. Al pulsar cada palanca en la direccion opuesta, el vehiculo da vueltas sobre si mismo.
B. Si se gira el controlador mientras el vehiculo avanza o va marcha atrds, el brazo lateral de/
vehiculo da una vuelta en una direccion, independientemente de la direccion en que se pulse la palanca.
i, Girar el transmisor hacia arriba y puisar ambas palancas en cualquier direccion hace que el vehiculo
gire en el sentido de las agujas del reloj.
ii. Girar el transmisor hacia abajo y pulsar ambas palancas en cualquier direccidn hace que el vehiculo
gire en el sentido contrario al de las agujas del reloj.
La transicion rdpida y constante entre girar el controlador hacia arriba y hacia abajo, y la posicion
no girada, hard que e/ vehiculo realice diversas acrobacias.
2. Se recomienda experimentar con esta funcion para desarrollar nuevas acrobacias. jQue comience Ja accion!
La siguiente tabla muestra las posiciones del transmisor def Psico Ciclon y las funciones resultantes.
3. Sila bateria del Psico Ciclon comienza a agotarse, habra que recargaria tal como se indica en
la seccion: «Recarga de Ia bateria del vehiculo» (p. 1).
4. Apagar el transmisor y ef vehiculo al terminar de jugar con el Psico Ciclon o cuando se agote Ja bateria.

GIROS DE 360°

' El transmisor de giro
controia el giro
del Psico Ciclon.

Vehicle Transmitter Véhicule Téléecommande Vehiculo Transmisor
For Vehicle (Fig. 1 and Fig. 2 For Transmitter (Fig. 3 and Fig. 4) Pour Ie véhicule (Figures 1 et 2) Pour Ia télécommande (Figures 3 et 4) Para el vehiculo (Fig. 1y Fig. 2) Para el transmisor (Fig. 3 y Fig. 4)
1. Switch OFF the power. 1. Switch OFF the power. - 1. Mettre 'interrupteur sur fa position « OFF » (Arrét). 1. Mettre I'interrupteur sur /a position « OFF » (Arréd). - 1 g terr uptq/r/ de 7’”09”./‘/7’(]0 y /apagado . . ; ﬁ\\gage/ar la ””’ga‘/i " »
2. Unscrew the screw on the battery cover. 2. Slide to open the battery cover. 2. Dévisser la vis du couvercle du compartiment & piles. 2. Ouvrir le couvercle du compartiment & piles en le faisant glisser. 2. Desatornillar el tornillo de a tapa de la bateria. . Abrir la tapa de /a pila. .
3. Open the battery cover. 3. Install 1 new 9V battery with correct polarity (+/-) as shown inside the 3. Ouvrir le couvercle du compartiment & piles. 3. Insérer 1 pile neuve de 9 V en respectant la polarité (+/-), Z ’ébf ir la tapa de la bateria. V con 12 polar 3. Poner una g,’./a néjeva ds 5/9 V con la polaridad correcta (+/-), tal
4. Install a new 9.6V battery pack with correct polarities (+/-) battery compartment. . . 4. Installer 1 bloc-piles neuf AA de 9,6 V en respectant tel qu'indiqué dans le compartiment & piles. - Foner una 9‘”‘” "7 nueva de 9,6 V con la po /ar idad y %omo S/e inaica ‘7’7” ‘?/ el compartimento.
as shown inside the battery compartment. 4. Close the battery cover. Left Stick Right Stick Function la polarité (+/-), tel qu'indiqué dans e compartiment & piles. 4. Fermer le couvercle du compartiment a piles. corr ect/a (+/), 1a /‘70”70 se indica dentro del compartimento. - errar a/tapa de Ja p//a. o del o andl L. .
5. Close the battery cover. 5. Insert the antenna into the top of Transmitter, tighten it by rotating 5. Fermer e couvercle du compartiment a piles. 5. Insérer I'antenne dans le haut de la télécommande, puis la visser en T S — h Manette d de droit Fonction 5. Cerrar la /tapa ‘;/6’ a b/ater a. } ) 5. r;serta( a ant/ena en /d par/Te ﬁuper'/or el 1 a/}sm/sor, apretar gir ‘7” oen. Palanca izquierda Palanca derecha Funcion
6. Tighten the screw on the battery cover. clockwise (viewing from top of Transmitter) Neutral Neutral Noth/'ng 6. Resserrer la vis du couvercle du compartiment a piles. tournant dans le sens horaire (en regardant la télécommande du dessus). danette ae commanae gauche anette ae commanae aroite 6. Apretar el tornillo de /a tapa de la bateria. el sentido de las agujas del reloj (visto desde la parte superior del transmisor). FrTT—— Bunto el \aoa
Fig. 3 Up Up Forward Figures 3 Neutre Neutre Aucune Fig. 3 , ,
Fig. 1 Figures 1 H Fig. 1 Arriba Arriba Avance
= Antenna DOWI? DOWH Reverse = Antenne QUT Han AVH/’ICGI’ = Antena , . ,
. NS _ Figures 2 B . il Abajo Abajo Marcha atras
| e _ Power On LED Up Down Spin Right | e — Jaimentaton 4 Bas Reculer R — LED de encendido o ; , ,
o Vehicle - Battery Instaliation oweron . b Véhicule - Installation des piles ; i o Colocacion de Ia bateria del vehiculo Arriba Abajo Giro a la derecha
u D Spin Loft N Haut Bas Rotation droite ~ A
| — | — | | % g . 5 p .
3 | P— R Up 2 , 3 | == - 3 N i > Abajo Arriba Giro a la izquierda
3 . Up Neutral Forward & Turn Right 3 - Bas Haut Rotation gauche X - ey ; :
= j =2 j Haut Neut A i \ droit Lz X j Arriba Punto muerto Avance y giro a la derecha
# i D R & Ti Left Z% eutre vancer et virage a aroite = ] B ; . .
e p— own Neutral everse urn Le - p— = =
7= 7= Bas Neut Reculer et virage 3 h 7= Abajo Punto muerto Marcha atras y giro a la izquierda
L] 0n/0ff Switch Neutral U,D Forward & Turn Left gl  Were eutre ecuier et virage a gauche L] Interuptor de , ] , ]
; 5 Jinferrupieur : . encenddoy Punto muerto Arriba Avance y giro a la izquierda
E: Neutral Down Reverse & Turn Right E: i Neutre Haut Avancer et virage a gauche 3 apagaco : ’ :
' Neutre Bas Reculer et virage a droite Punto muerto Abajo Marcha atras y giro a la derecha
ON / OFF Switch Metire Pinterrupteur sur la position g Interruptor de encendido y apagado

« OFF » (Arrét).




